

望江22岁团县委副书记事件10人受处

包括其父在内6人被免职 4人受到党内警告或通报批评



日前,望江县团县委副书记常骏生涉嫌在任职资格中弄虚作假问题,引起社会极大关注。安庆市委书记虞爱华第一时间作出重要批示,要求市纪委、市委组织部组成联合调查组开展调查。17日下午,望江县委公布了对常骏生任职资格造假问题的处理意见。

情况通报:多方隐瞒报考副科

常骏生在2010年6月获准录取为池州学院专升本历史系学生后,又于同年7月通过安庆市组织的“三支一扶”招考,11月由县“三支一扶”领导小组安排到位于鸦滩镇的望江县东方米业有限公司开展扶贫工作。在“三支一扶”工作期间擅自脱岗参加池州学院专升本学习,并向有关方面隐瞒其专升本学习经历。2012年4月,望江县城东居民养老保险局定向招考一名“三支一扶”服务期满人员,11人报考。常骏生以笔试第一,总分第一的成绩被正式聘为望江县城东居民养老保险局工作人员。2012年10月,望江县公开选拔副科级以上干部,常骏生以笔试、面试、综合均为第一名的成绩,经公示、考核、县委常委差额票决,被正式录用为副科级以上干部,随后当选为团县委副书记。

处理结果:10人涉事,6人被免职

望江县委17日下午公布了处理意见,全额

追回常骏生在“三支一扶”期间所享受的经济待遇,免去其相应的职务。

该县编办主任常德作为常骏生的父亲,没有向组织人事部门如实汇报情况,并违反档案管理规定,擅自从县人才中心取走其子专升本档案资料。免去其县编办主任职务,给予党内严重警告处分。

因为对“三支一扶”人员招录、管理工作及事业单位招聘、人社部门档案管理监管不严,免去余代毛县人社局局长、党组副书记职务。对县人社局党组成员、就业局局长鲁建国给予其党内警告处分。

同时,对该起招录工作负有责任的县人才交流中心主任廖伟峰、县委组织部干部科科长、县公选工作考察组重要成员江文标、县纪委信访室副主任韩刚印进行免职。

对县委组织部副部长任明星、县委统战部副部长徐火发、县人社局主任科员(时任县人社局党组书记)曹辉,进行诫勉谈话、通报批评。

记者 刘海泉 王汝华

安徽财经网联合拉手网、腾讯微博“光盘行动”邀你参与

星报讯(记者 戴菱荷)为发扬“光盘精神”,呼吁消费者减少浪费,厉行勤俭节约,市场星报、安徽财经网联合团购领军企业拉手网、腾讯微博等共同发起“光盘行动”。

安徽财经网是市场星报旗下的安徽省第一财经新闻门户网站,在企业和网友中拥有广泛影响力,拉手网近年来立足本地生活服务,通过各种方式深挖掘金地方市场,在安徽有上万家合作商户,数百万消费者用户。本次安徽财经网与拉手网、腾讯微博等发起“光盘行动”,将有效地发扬“光盘精神”。参与此次活动也非常简单,消费者晒出餐后光盘照片+ #光盘行动#,并且@安徽财经网 @拉手网 @用餐商家,便可以享受签约商户9.5折优惠,并有机会获得腾讯Q币、QQ会员等好礼。

“最大残疾人招聘会”昨举行

星报讯(章翔 记者 赵莉 程兆)昨日,全省第三届残疾人中专毕业生就业专场招聘会举行。此次招聘会由省残联、省人社厅、省教育厅主办,共吸引了约500余名残疾人中专毕业生及其他残疾朋友前来参与,为今年以来规模最大。来自省内外78家单位到场进行招聘,提供教师、办公室文秘、会计等岗位达750个。351名残疾人与用人单位达成了初步就业意向。其中,残疾人研究生王晶晶引起了招聘单位和媒体记者们的关注,她的梦想是成为一名心理咨询师。

芜湖江面三船碰撞沉没

星报讯(记者 王小雨 赵汗青 李青松)5月17日凌晨,长江芜湖白茆水道发生一起三艘船舶碰撞事故,事故造成三艘船只先后沉没,20名人员落水,其中13人获救,另外7人失踪。目前搜救工作仍在进行中,事故发生水面未发现污染物。

3农民工讨薪后被砍伤

星报讯(吴晶 记者 鲁龙飞)因讨要工资,15名阜阳籍的农民工与老板发生冲突,最终在有关部门的协调下,他们如愿拿到工资。不料,他们在走出位于合肥南一环某工地大门的时候,便遭一伙不明身份男子持刀袭击,其中3人被砍成重伤。目前,警方正在展开调查。

自来水流进你家,要经几道关?

省卫生厅:合肥饮用水质在全国省会中排名第3

每年5月的第三周是全国饮用水卫生宣传周,记者昨天跟随省卫生厅进行了饮用水源头探访,从自来水厂到省疾控水质检测实验室,亲眼见证自来水到达用户家前的全过程。据了解,合肥饮用水质在全国省会中排第3位,我们喝的水很安全。

陈旭 段莹 记者 李皖婷

自来水厂:“弱碱水”要经四次“洗礼”

合肥供水集团第三水厂距离董铺水库不远,你家里的自来水或许就出自这里。厂长田胜介绍,原水进入自来水厂后,第一次“洗礼”就是加药。在反应池里,这些水被加入絮凝剂,不断搅拌、充分反应后流入沉淀池,经受第二次“洗礼”。水中的悬浮杂质被吸附后,其颗粒会由小变大,杂质会与絮凝剂一起沉淀下来。

沉淀之后的水是不是就可以送到用户家中了?“当然不行,还要再过滤。”田胜说,沉淀后的水经过排泥,流到过滤池中,把上一步骤中已经沉淀出来的杂质,和一些颗粒比较小的杂质从水中过滤出来,使水得到进一步的净化,这是第三次“洗礼”。

过滤后的半成品水还要再受次“洗礼”,就是投药杀毒。这一步结束后,它们才成为真正意义上的自来水,通过配水泵送到用户家中。

在出水口的检测室里,实时检测仪正显示出厂水的理化指标。浊度:0.081NTU,PH值:7.32,弱碱性。田胜介绍说,国家对饮用水浊度的标准是不高于0.3NTU,不过这样看来,合肥市民喝的自来水已经把国标远远地甩在身后了。

省疾控实验室:检测“两条虫”要用3000元试剂

按照新的《生活饮用水卫生标准》,检测指标已经增加到106项,这被称为水质“全分析”。

贾第鞭毛虫和隐孢子虫是最近新增加的两个微生物指标。省疾控中心微生物检验室科长胡万富说,揪出这“两条虫”需要价值90多万元的检测设备,检测一份水样光试剂成本就要花掉3000元。不过,只要喝烧开的自来水,就不会有致病风险。

省卫生厅:合肥饮用水质在全国省会中排第3

在国家卫计委2012年全国饮用水督查工作中,我省获得了全国第7名,合肥市在省会城市中排名第3。我省2012年的末梢水水质检测合格率为83%,与全国持平,我省城乡生活饮用水状况总体安全。

据省卫生厅透露,今年将对市政供水的出厂水、末梢水和二次供水开展2次水质常规指标监测,对农村集中式供水和农村学校自建设施供水的出厂水、末梢水开展2次水质常规指标监测,科学性、代表性将得到进一步提升。



制图:方倩

Best Western Premier Hefei
BEST WESTERN PREMIER Hotel Hefei
 合肥贝斯特韦斯特精品酒店

家·合肥
Hefei's HOME

空间·温馨·舒适
 ROOM·Warm·Cozy

Block B, No.598 Huangshan Road, Hefei, Anhui Province China
 中国安徽省合肥市黄山路598号B座
 Tel电话: +86 551 62971777
 Fax传真: +86 551 62971666
 www.bestwestern.net.cn
 Welcome to the premier life.